УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений экологического доклада стратегической экологической оценки попроекту Государственной программы «Охрана окружающей среды и устойчивое использование природных ресурсов» на 2021-2025 годы

Дата уведомления
27 ноября 2020 г.
Информация о государственном органе, планирующем разработку документации:
Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь, 220004, г.Минск, ул.Коллекторная, 10, e-mail: mail@minpriroda.gov.by, телефон приемной: (+375 17) 200-66-91, телефон канцелярии: (+375 17) 200-68-44, факс: (+375 17) 200-55-83.
Наименование документа планирования, для которого проводится стратегическая экологическая оценка, описание:
Стратегическая экологическая оценка (СЭО) проводится по проекту Государственной программы «Охрана окружающей среды и устойчивое использование природных ресурсов» на 2021-2025 годы (далее – проект Государственной программы). 
Проект Государственной программы учитывает актуальное состояние окружающей среды и использование природных ресурсов, мировые и национальные тенденции,а также поручения Главы государства в сфере охраны окружающей среды, природопользования, сохранения и восстановления биологического разнообразия, природных ресурсов и объектов. 
Реализация Государственной программы видится в качестве принципиально важного шагадля определения и закрепления основных направлений государственной политики Республики Беларусь в области охраны окружающей среды на долговременную перспективу, повышения координации работы всех органов власти. 
Информация о принимаемом решении в отношении документа планирования и государственном органе, ответственном за принятие такого решения:
Утверждение Государственной программы будет осуществлено путем принятия постановления Совета Министров Республики Беларусь. Орган, ответственный за принятие такого решения: Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь.
Сроки проведения общественных обсуждений:
[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения проводятся с 27 ноября 2020 г. до 
27декабря 2020 г.
Сроки и порядок направления замечаний и предложений по экологическому докладу по СЭО:
Замечания и предложения по экологическому докладу по СЭО направлять в период с 27 ноября 2020 г. до 27 декабря 2020 г. в адрес Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь, 220004, г.Минск, ул. Коллекторная, 10, e-mail: mail@minpriroda.gov.byс пометкой «Общественные обсуждения».
Экологический доклад по СЭО размещен на сайте https://www.minpriroda.gov.by/ru/ в разделе «Общественные обсуждения».
Бумажный вариант экологического доклада по СЭО находится по адресуМинистерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь, 220004, г.Минск, ул. Коллекторная, 10, холл, 1 этаж. 
Контактное лицо по экологическому докладу по СЭО – заместитель начальника управления аналитической работы, науки и информации главного управления экологической политики, международного сотрудничества и науки Мелешкова Елена Михайловна (+375 17 200 45 45), e-mail: daspriroda@tut.by.
Сроки и порядок направления заявления о необходимости проведения собрания по обсуждению экологического доклада по СЭО:
Подача заявления о необходимости проведения собрания по обсуждению экологического доклада по СЭО осуществляется в срок с 27 ноября до 6 декабря 2020 г. по адресамМинистерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь, 220004, г.Минск, ул. Коллекторная, 10, e-mail: mail@minpriroda.gov.by или соответствующихобластных, Минского городского исполнительных комитетов. 
